
НАЗИВ: За реконструкцију и доградњу недостајућих делова Саобраћајница Нова 2 и 

Бране Дучића, са пратећом инфраструктуром. 

Пројекат „Локална инфраструктура и институционални развој“ (ЛИИД) је заједничка 

инвестиција Светске банке и Француске развојне агенције, укупне вредности без ПДВ-

А: 130.195.899,75. Пројекат спроводи МГСИ. Намењен је унапређењу квалитета живота 

у локалним срединама кроз бесповратна средства додељена за 145 јединица локалне 

самоуправе широм Србије. 

ЦИЉ: Унапређење безбедности и функционалности саобраћаја применом савремених 

метода планирања, изградње и реконструкције модерне саобраћајнице, са комплетном 

комуналном инфраструктуром (канализација, водовод, ПТТ инсталације, јавна расвета и 

кишна канализација). Пројекат омогућава брже, ефикасније и безбедније повезивање 

центра Општине са државним путем ИБ23 и привредним субјектима, доприноси 

повећању безбедности ученика и свих учесника у саобраћају, као и заштити животне 

средине кроз примену еколошки одрживих решења и унапређење јавног простора путем 

озелењавања. 

 

 

ЈАСАН ОПИС РАДОВА И БЕНЕФИТА ЗА ГРАЂАНЕ, СА ПОСЕБНИМ 

ФОКУСОМ НА РАЊИВЕ ГРУПР (ЖЕНЕ, ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ, 

СЕОСКА ДОМАЋИНСТВА, УГРОЖЕНЕ ГРУПЕ И МАЊИНЕ): 

У оквиру пројекта планирана је изградња и реконструкција комплетне комуналне и 

саобраћајне инфраструктуре, уз примену савремених техничких и еколошких стандарда. 

Радови обухватају изградњу водоводне мреже ради обезбеђивања поузданог и стабилног 

водоснабдевања, као и изградњу фекалне канализације за безбедно и контролисано 

одвођење отпадних вода. Такође, предвиђена је изградња система за одвођење 

атмосферских вода кроз кишну канализацију са колекторима и сливницима, чиме се 

значајно смањује ризик од плављења и обезбеђује заштита коловозних и пешачких 

површина. Пројектом је обухваћена и изградња, односно реконструкција ПТТ мреже 

полагањем савремених телекомуникационих инсталација, као и изградња и 

реконструкција електроенергетске инфраструктуре, укључујући полагање 

електроенергетских каблова, реконструкцију и унапређење напајања потрошача, у 

складу са важећим прописима и стандардима. По завршетку радова на подземним 



инсталацијама, планирана је изградња модерне саобраћајнице са свим пратећим 

елементима, укључујући коловозну конструкцију, тротоаре, пешачке прелазе, 

саобраћајну сигнализацију и енергетски ефикасну јавну расвету. Реализацијом пројекта 

унапређује се безбедност свих учесника у саобраћају, повећава функционалност и 

квалитет јавног простора и стварају услови за одрживи урбани развој, уз примену мера 

заштите животне средине и озелењавање јавних површина.  

Грађани ће добити модерну, безбедну и функционалну саобраћајницу која омогућава 

брже и једноставније кретање, уређен јавни простор, са савременим коловозом, 

тротоарима, јавном расветом и урбаним мобилијаром, који ће значајно унапредити 

свакодневни живот становника и визуелни идентитет. Изградња комплетне 

инфраструктуре, уз повећање зелених површина, допринеће стварању здравијег 

животног окружења, смањењу буке и загађења, као и већем комфору за све грађане, чиме 

се директно подиже квалитет живота у локалној заједници. Пројектом је такође 

предвиђено обезбеђивање адекватног броја паркинг-простора, чиме ће се уредити 

мировање возила и смањити саобраћајна гужва у насељу. Истовремено, планира се 

проширење и континуирано уређење пешачких површина, са ширим и безбедним 

тротоарима, који омогућавају комфорно кретање, дуже шетње и боравак на отвореном за 

све категорије становништва, а посебно за децу, родитеље са колицима и особе са 

инвалидитетом. Посебна пажња посвећена је инклузивности простора. За особе са 

инвалидитетом обезбеђује се лако, безбедно и самостално кретање захваљујући 

прилагођеним тротоарима и пешачким прелазима. За децу и мајке, простор омогућава 

безбедне шетње, одмор и боравак на отвореном у пријатном и уређеном окружењу, уз 

добру осветљеност и прегледност простора, што доприноси осећају сигурности.  

 

 


